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 8. ročník Svatebního květinového dne na zámku Dobříš podpořil  
ohrožené děti, zdravotně handicapované a seniory 

 

  

V sobotu 28. 5. 2011 se na zámku Dobříš konal již 8. ročník prestižní kulturně – společenské události Svatební květinový den. 
Pořadateli byla produkční agentura Wish Production s.r.o. a majitelka dobříšského květinářství Letizia paní Martina Krátká.  
 

Komerčními partnery byly: ČESKÁ SPOŘITELNA a. s., MODŘANY POWER a. s., KORVI s. r. o., MĚSTO DOBŘÍŠ, NESTLÉ ČESKO s. r. o. 
– DIVIZE NESPRESSO, FREKVENCE 1, UNIQA pojišťovna a. s., PERFECT CATERING s. r. o., BIGMEDIA s. r. o., NUANCE, ECLIPSE 
PRINT a. s., TULIPA PRAHA s. r. o., VONEKL s. r. o., VODOHOSPODÁŘSKÁ SPOLEČNOST DOBŘÍŠ s. r. o., NOHEL GARDEN, BIOS DOBŘÍŠ 
s. r. o., AUDIO LIGHT SERVICE s. r. o., MIO FACCIA s. r. o., LOPRESS s. r. o., PROFI FLORISTA a CD STUDIO. 
 

Přestože letošnímu ročníku počasí příliš nepřálo – na Dobříši bylo pouhých 14
0
C a během charitativní dražby začalo dokonce 

pršet – dražbou luxusních svatebních kytic se získalo 39.000 Kč pro Nadaci Naše dítě, které byly ve formě šeku předány 
projektové manažerce Nadace Naše dítě Markétě Sodomkové.  
 

Letošní ročník byl také příležitostí pro Benefici „Na jedné lodi“ a přispěl částkou 44.000 Kč na speciální herní prvky pro zdravotně 
handicapované a seniory. Tato částka byla ve formě šeku pořadateli a starostou města Dobříše Mgr. Jaroslavem Melšou předána 
zástupkyni MC Dobříšek Petře Štěpové. Ze získané částky, která bude zdvojnásobena Nadací Divoké husy, bude vybaveno 
hřiště u Pastoračního centra sv. Tomáše a Mateřské centrum Dobříšek. 
 

O pohoštění VIP hostů se postarala cateringová společnost Perfect Catering Filipa Sajlera, známého jako jeden z „Kluků v akci“.  
 

Módní přehlídka se neobešla bez nádherných společenských a svatebních šatů Svatebního domu Nuance, ale i bez známých 
modelek jako Kateřina Průšová, Tereza Zimová, Zuzana Rosáková, Lilian Sarah Fischerová a Veronika Šebková.  
 

Mezi profesionálními modelkami se návštěvníkům ve svatebním představila Petra Zelenková, hráčka HC Slavia Praha ženy. 
Prozatím nezodpovězenou zůstává otázka, zda by stejně elegantně jako ona na přehlídkovém mole, dokázaly známé modelky 
bruslit při kvalifikačním utkání v ledním hokeji … Možná se máme v dalším ročníku Svatebního květinového dne na co těšit. 
 

Modelky líčil a česal tým ze Studia krásy a relaxace Mio Faccia, pod vedením vizážisty Káji Pavlíčka. 
 

K vidění byla svatební výzdoba luxusních automobilů v podání těch nejlepších floristů z České republiky pod vedením Martiny 
Krátké z Letizia. Automobily pro svatební výzdobu poskytla společnost Dolák Group s.r.o. 
 

Doprovodný program pod záštitou města Dobříše probíhal v nádherném prostředí francouzského parku. Mateřské centrum 
Dobříšek a F-MAX Production zajistili program pro rodiny s dětmi. Francouzský park letos překvapil dvěma novinkami – Jarmarkem 
regionálních produktů a výstavou veteránů motocyklů a automobilů. 
 

Celý den si návštěvníci mohli prohlédnout zámeckou expozici v Zrcadlovém a Rokokovém sále, která byla doplněna o dech 
beroucí květinovou výzdobu a svatební tabule v různých stylech.  
 

Součástí téměř 3 hodinového programu na hlavním nádvoří byla proměna v přímém přenosu „Nevěsta na zkoušku“, o kterou se 
postaral vizážista Kája Pavlíček, vystoupení taneční skupiny LsD Dancers – mistryně světa ve Step aerobiku, pěvecké vystoupení 
Míši Noskové, taneční a pěvecké vystoupení 10-ti dětí ze Zařízení pro okamžitou pomoc dětem „Klokánek Láskova“.  
 

Petr Nárožný ml., zástupce pořádající agentury Wish Production s.r.o., který celou akci s noblesou a vtipem moderoval, 
vyjádřil závěrem velké díky všem komerčním partnerům, účinkujícím, VIP hostům, dražitelům svatebních kytic a návštěvníkům 
za přízeň a podporu, kterou věnovali tomuto projektu, protože jen díky nim mohl být 8. ročník Svatebního květinového dne na 
zámku Dobříš zrealizován ve své finální podobě a mohl podpořit nejen prestižní nadaci, jakou bezesporu Nadace Naše dítě 
Ing. Zuzany Baudyšové je ale i Benefici „Na jedné lodi“.  
 

 

Pořadatelé děkují všem, kteří se rozhodli pomoci a přispěli k naplnění poslání Nadace Naše dítě, pomoci dětem 
handicapovaným, zneužívaným, týraným, opuštěným a dětem v těžkých životních situacích – dražitelům nádherných kytic, 
kterým bude jejich krása a vůně ještě dlouho připomínat chvíli, kdy veřejně projevili osobní solidaritu s těmi nejpotřebnějšími, 
ohroženými dětmi. A ostatním, kteří nebyli lhostejní, zacinkali svými korunkami a podpořili činnost Mateřského centra 
Dobříšek, které pomáhá zdravotně handicapovaným a seniorům.  
 

Pořadatelé Svatebního květinového dne jsou právem pyšní, že letošní ročník podpořil ohrožené děti, zdravotně 
handicapované a seniory celkovou částkou 83.000 Kč.  
 

 

 S pozdravem a poděkováním za uveřejnění jménem pořadatelů                         Pozn.: fotogalerie na www.svatebnikvetinovyden.cz.  
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